

* «Притяжение» на старте



В конце января в Центральной библиотеке имени Олега Чупрова состоялось торжественное открытие клуба любителей живой музыки «Притяжение». У устьцилёмов появилась прекрасная возможность послушать любимые песни в живом исполнении в формате народной телепередачи «Привет, Андрей!».

Идея открыть данный клуб под девизом «Прекрасным пробуждать добро» и с целью объединить тех, кто любит поэзию и музыку, пришла совсем семейной паре Носовых — Любови Алексеевне и Евгению Борисовичу. До этого они с большим интересом смотрели передачу Андрея Малахова по телеканалу «Россия-1». И решили проводить подобные мероприятия, «не изобретать велосипед», как говорится.

По словам Любови Алексеевны, это дело было для них совершенно новое, и они не знали, смогут ли воплотить задуманное в реальность. Сначала они наметили круг участников, особое внимание было уделено людям,ющим и играющим на музыкальных инструментах.

Первым стал вечер музыкального настроения «От белых роз...», посвящённый творчеству солиста группы «Ласковый май» Юрию Шатунову — певцу, композитору, поэту, на который пригласили Ларису Кокину, Галину Соколову, Дмитрия Поздеева, Нину Поздееву, Дмитрия Чупрова, Анатолия и Лидию Осташовых. И они не подвели — на протяжение всего мероприятия блестяще испо-

няли песни, отвечали на вопросы ведущих. Активными были и зрители в зале, участвовавшие в музыкальной викторине.

Своими впечатлениями о дебютном вечере поделился Дмитрий Чупров: «На мероприятие такого формата я был приглашён впервые. И не жалею об этом, так как познакомился с людьми, с которыми у меня, к счастью, оказались общие интересы. Было ощущение, что мы знаем друг друга очень давно, чувствовались доброжелательность, открытость, взаимопонимание. Надеюсь, что меня и дальше будут приглашать на такие вечера».

В заключение были исполнены песни «Белые розы», «Седая ночь» под аккомпанемент гармони и гитары в умелых руках Анатолия Осташова. Зал подпевал и каждый ностальгировал по тем временам.

Вот так просто и непринуждённо прошла первая встреча любителей живой музыки. Надеемся, что мероприятия клуба станут притяжением для талантливых и творческих людей со всего района.

Екатерина ИСТОМИНА.

Фото предоставлено

Центральной библиотекой им. О. ЧУПРОВА.